

## 文明咸宁

咸安70岁退役老兵跃入淦河救人

## 被救婆婆携女儿送匾致谢救命恩人

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷)“谢谢您,救了我妈一命!”12月6日,在咸安区金源住宅小区,一块写有“退役英雄,老兵风采,人间大爱”的牌匾送到70岁的退役老兵周尚洪家中。

送匾的是邓女士和她68岁的母亲艾婆婆。11月14日,咸安区淦河边,68岁的艾婆婆不慎落水。危急时刻,周尚洪跳入河中,逆流而上,奋力将婆婆救至岸边,此时的他已筋疲力尽。最终,在及时赶到的民警帮助下,成功将落水者艾婆婆救起(香城都市报11月18日5版曾作报道)。

“周尚洪伯伯给了母亲再次重生的

生命,这份恩情将铭记于心,永不忘怀!”邓女士说。

周尚洪1954年生,是咸安区税务局的一名退休职工。上世纪70年代,他曾在部队服役4年多,其间加入中国共产党,获部队嘉奖9次。退役后,他在岗位中发扬优良作风,先后荣获咸安区优秀党员、湖北省先进工作者等多项荣誉。



艾婆婆的女儿将牌匾赠送给救命恩人周尚洪(右)

“桂乡管家”聂兰琳深耕细作“小网格”

## 解决居民烦心事 用心拉满幸福感

■记者葛利利 通讯员鲁烨芷

在咸安区永安街道同心路社区专职工作者聂兰琳看来,群众利益无小事,件件都是心中大事。她深耕网格“责任区”,从群众身边小事抓起,用自己的“辛苦指数”换来群众的“幸福指数”。

今年36岁的聂兰琳是五级“桂乡管家”中的“网格管家”,她负责同心路社区第二和第六网格,网格以散户区为主,共计198户。今年3月份,她刚到网格时,因为不熟悉工作环境和工作方式,面对网格里的繁杂事务,很是迷茫。

怎么办?聂兰琳每天带着笔记本入户走访,用脚步丈量网格,熟悉小区整体布局、消防通道以及每栋楼每一户的地址,了解小区党员中心户、困难家庭,并认真把每天遇到的每一件小事都记录下来。

走访中,聂兰琳发现公安路小区郑婆婆长期瘫痪在床,因无法到银行办理银行卡,导致郑婆婆无法享受到高龄津贴。她在了解情况后,迅速收集相关材料,主动帮忙跑腿,联系银行工作人员上门办理,用暖心服务让老人安心在家就

能享受政策优待,及时领到高龄补贴。

和郑婆婆一样,辖区内高龄、独居老人都是聂兰琳重点关注和帮扶的对象。她在笔记本上对网格内老人情况做好标记,每当有合适活动时,会通知老人参加。同时,帮助老人们解决生活中的话费充值、医院挂号、交通出行等难题。“小聂对我们真的好,不仅一个电话随叫随到,而且心里是真正挂念着咱。”陈婆婆说起聂兰琳,总是竖起大拇指。

除了关注帮扶辖区的老年人,聂兰琳还在日常工作中通过走访和居民微信群,收集并解决居民烦心事。公安路6号楼没有休闲座椅,她与包保单位协调,在楼栋处安装休闲座椅;公安路8号楼树枝过于茂盛,她联系桂乡管家为大树“理发”;蛤蟆塘自建房电表箱存在安全隐患,她协调有关部门让电表箱搬“新家”;高龄老人出门理发不便,她联系志愿者上门义剪……

今年,聂兰琳已帮助网格居民解决30余件“急难愁盼”事。“用心用情用力解决好居民‘急难愁盼’问题,才能提高居民的满意度和幸福感。”聂兰琳说。



“网格虽小,事关家家户户。”同心路社区党委书记余霞表示,像聂兰琳一样奔走在基层治理一线的“网格管家”还有很多,他们用实际行动践行“为民爱民”的社区工作宗旨,用爱心与责任耕耘“小网格”,播种“大幸福”,让和谐之花在城市绽放。



## 志愿服务进小区 温情行动聚邻里

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)12月7日,咸安区浮山街道银泉社区新时代文明实践站联合市科协、市社会组织联合会以及咸安区文明办、区妇联、益心社工服务中心,在世纪花苑小区开展“你我共建 和谐邻里”志愿服务活动,共同倡导文明新风尚,引导居民践行文明行为,传播文明理念。

义剪、义诊、洗锅底、心理咨询、亲子

游戏……世纪花苑小区小游园内,10余个便民服务摊位有序摆开,吸引众多居民热情参与。

义诊区热闹非凡,医护人员为居民提供口腔、眼科等检查服务,并讲解常见病的预防、治疗、康复保健知识和注意事项;义剪摊位前,理发师为有理发需求的居民提供免费理发服务;洗锅底服务则受到许多家庭主妇的欢迎;亲子活动区

域,孩子们在家长的陪伴下参与各种趣味游戏……活动现场人潮涌动,充满欢声笑语。

银泉社区党委书记李芳表示,将继续整合多方资源,探索更多富有创意和内涵的活动形式,为社区居民提供更多元化、更贴心的服务,共同营造和谐美好的社区环境,持续提升居民的文明素养和幸福感。

温泉街道多措并举  
推进“光盘行动”

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄)连日来,咸安区温泉街道依托各新时代文明实践阵地,积极开展“光盘行动、勤俭节约、文明用餐”宣传活动,引导居民践行“光盘行动”、勤俭节约、制止餐饮浪费。

在学府社区,社区志愿者与居民们分享生活中勤俭节约小常识,使居民从“要我节约”向“我要节约”转变,引导大家树立“吃饱是福、浪费可耻”的节约意识。

在万年路社区,社区志愿者结合身边浪费粮食的事例,讲解光盘行动的意义,提醒大家在生活中要讲究科学饮食,勤俭节约,养成良好的文明餐桌习惯,还分享节约粮食的小技巧和方法,倡导居民从我做起,积极参与到“光盘行动”中来,养成健康文明的生活习惯。

在黄畈社区,社区志愿者开展“公筷公勺 健康分餐”宣讲活动,向居民们讲解使用“公筷公勺”的必要性和意义,并现场解答居民们关于健康分餐的疑惑,让每一位居民都能成为文明用餐的践行者和传播者。

如今,在温泉街道的各个社区,各类宣传文明就餐、“光盘行动”的海报和标语随处可见。温泉街道相关负责人表示,将持续宣传健康餐桌文明行为,引导更多的居民加入到节约资源、文明用餐的行动中来,共同创造一个绿色、低碳、文明、健康的生活环境。

## 湖北九洲汉地置业有限责任公司资产出租结果公示

序号	集团公司名称	资产所属企业	资产名称	资产位置	出租面积(平方米)	报价人	最终报价(元/平方米/月)	承租期限	报价排名
1	四川九洲投资控股 集团有限公司	湖北九洲汉地置业 有限责任公司	汉地尚街	湖北省咸宁市温泉潜山路教院巷特 1号铺号 2059-2061、2068、2075	205.71	夏婷婷	21	36个月	第一名
公示期:2024年12月10日至2024年12月16日									企业联系电话:0715-8161888